Распоряжение Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2024 г. N 318-р О внесении изменений в распоряжение Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2018 г. N 824-р

- 1. Внести в пункт 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2018 г. N 824-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2018, N 19, ст. 2797) следующие изменения:
- а) в абзаце первом слова "РТ-Проектные технологии" заменить словами "Единый агрегатор торговли";
 - б) в абзаце втором слова "до 1 июня 2018 г." заменить словами "до 18 марта 2024 г.".
- 2. Принять к сведению информацию о согласии Государственной корпорации по содействию разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции "Ростех" обеспечить переход к Корпорации права собственности на 25 процентов акций акционерного общества "Единый агрегатор торговли" (г. Москва), принадлежащих акционерному обществу "РТ-Проектные технологии" (г. Москва), с заключением акционерного соглашения до 4 марта 2024 г.

Председатель Правительства Российской Федерации

М. Мишустин